



И виной тому даже не обнаруженные до сих пор источники зловония и вредных выбросов, а смердящее состояние власти и гражданского общества...

Арбитражный суд Омской области (судья Лариса Распутина) удовлетворил в полном объеме претензии ООО «РУСКОМ-АГРО» к журналисту Александру Грассу на...

410 000 рублей!

- Такого прецедента еще не было! – недоумевают коллеги. – Это же прямое и откровенное уничтожение независимого СМИ... Это противоречит прямым указаниям Верховного суда!

И предлагают срочно обратиться в столичные и международные институты по защите Свободы слова, в Союз журналистов РФ, в Общественную палату России.

В Кремль.

Да хоть в американское посольство! Сегодня в Омске правит бал такая махровая коррупция, тон «общественной жизни» задает такой антигосударственный сброд, такая «пятая колонна», что просто диву даешься, как всего этого «беспредела» и «подрыва устоев» до сих пор не видит федеральная власть. Или как ей удается делать вид, что она

Маразм и атмосфера мракобесия в Омске крепчают...

Автор: Administrator
06.12.2017 07:19

ЭТОГО не видит.

«Свобода слова» в маленьких дозах и глотках – видимо, единственное, что еще осталось в Омске от цивилизации.

Во всем остальном – полный отстой. И сплошная видимость. Видимость жизни, развития, благополучия, единения

народа и власти.

Омичи давно уже живут в параллельном мире. Отдельно от местной власти. Часть которой очень точно окрестили «стаей».

Свора сбившихся в клан карьеристов и мздоимцев безнадежно больна своими меркантильными проблемами, переделом должностей, сфер влияния и собственности, а остальная – подавляющая – часть населения живет своими трудами и заботами. Народ озадачен, придавлен, парализован повседневными проблемами, решает их, как правило, отдельно от чиновников, в пику чиновникам и

вместо чиновников!

Маразм и атмосфера мракобесия в Омске крепчают...

Автор: Administrator
06.12.2017 07:19

Состоявшееся решение омского арбитража по делу «Латария против Грасса», по сути, является ярким образчиком финансового удушения свободы слова.

Американцы со всем своим конгрессом и сенатом и те никак не могут расправиться с независимым СМИ из России – «Рашен тудэй». Слаба у америкосов кольчужка, а для провинциальной «пятой колонны» из Омска уничтожить «Твое право» это –

раз плюнуть!

Что можно противопоставить этому ползучему и ползущему на нас невежеству, мракобесию и средневековью?!

Лозунг «не пытайтесь покинуть Омск»?! Так он и так «на ходу», востребован по полной программе. Омичи буквально бегут из удушливой атмосферы маразма и дискомфорта. Только пятки сверкают.

Без оглядки.

Лозунг «не покупай у Латарии – поддержи Грасса»?! Так, колбаса, какая бы она не была по качеству и вкусу, всегда была инструментом и пределом мечтаний для той части населения, которая своими ненасытными позовами желудка сначала похоронила Советский Союз, а сейчас с таким наслаждением

уничтожает Россию.

Маразм и атмосфера мракобесия в Омске крепчают...

Автор: Administrator
06.12.2017 07:19

Самое страшное, что в Омске практически нет (не осталось -!) общественных и властных институтов, на которые можно опереться рядовому гражданину.

В отстаивании своих элементарных прав (про конституционные «свободы» уже и говорить не приходится). Вот и получается, что и рассудить-то в этой ситуации страждущих по справедливости и по Закону некому. Нет в нашем городе достойного и уважаемого арбитра.

Такое ощущение, что и судейские мантии в Омске достаются людям случайным, неотягощенным государственным мышлением, не способным анализировать свои решения и поступки. В контексте происходящего. В Омске, в России, в мире.

Ну, не понимает местная Фемида что творит, под кем сук рубит. И это уже не предположение, а констатация факта. Не даром даже у Президента Путина от судебных решений «волосы на голове дыбом».

Есть от чего...

Виктор Омский,

специально для СМИ «ИА Александра Грасса»